8.S1mif Matematik Bir Tam Sayinin Negatif
Kuvvetleri Testi Coz-2
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Yukarida verilen esitliklerden hangileri

dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalniz Il

C) lvell D) I Il velll
Cevap :

2. (2,35)” isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 45 B) 20 Q) 29 D) 106
106 233 212 45

Cevap : A



3. Asagidakitabloda verilen esitlik; dogru ise kar-
sisina D, yanhs ise karsisina Y yazilacaktir.

3=

2

23=(-3p

Buna gore tablonun bos siitununun dogru

doldurulmus sekli asagidakilerden hangisi-

dir?
A)

Q) D)

-~ O = o
== D29 0 =9
==l 2l o) <
- - = o

Cevap : B

4. 41,78 sayisinin ¢oziimlenmis hali asagida-
kilerden hangisidir?

A 4.10)+(1.10%+(7.107)+(8.107)
B) (4.10)+(1.10")+(7.10%) +(8.107%
Q) 4.10)+(1.10)+(7.107")+(8.107)
D) 4.10")+(1.10%+(7.107)+(8.107%

Cevap: A



5. (-2)° isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisinin sonucuna esittir?

11-5
5 -5 -
A) -2 B) (?] Q) 2 D) 4
Cevap: A
6. ) ,
(-3) i 1 5
S 1
3 [ ] [ ] 81
S 1
-9 ° ° 7

Yukarida verilen ifadeler oklar yardimiyla
birbiri ile eslestirilecektir. Eslestirme sonu-
cunda oklarin goriinimi asagidakilerden
hangisi olur?

A) :><::' B) e——>e
° —>e
. .

C) o————p @ D) L

Cevap: A



7. Asagidaki esitliklerden hangileri dogru-
dur?

21
L (7)? =5

_ 1
Il. FHBZ'EI

. (%)_2 =36

A) Yalniz | B) Yalnizll
C) lvelll D) llvelll

Cevap : C

543 >

Yukarida verilen esitliklere gore a’nin dege-
ri asagidakilerden hangisi olamaz?

A) =5 B) 2 C) 5 D) 64

Cevap : C



9. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

Q) 3‘4=L

34

D) (<1)°=-17
Cevap : B



10. Asagida kimin soyledigi esitlik dogrudur?

A)

B)
= e
AN

Cevap: A



11. Soru:2™ isleminin sonucu kactir?

Cozum:
1
. adim: 2_4 = 2—4
1
Ill. adim: =35 53
1
ll.adim: = e

Yukaridaki soru ¢ozim adimlariyla veril-
mistir. Buna gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) 1. adimda hata yapilmistir.
B) Il. adimda hata yapilmistir.
C) lll. adimda hata yapilmistir.
D) Soru dogru ¢ozulmistdr.

Cevap: A
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